
 

 

館長 赤松 正和 主事  村本 真人  

電話 35-1022 ＦＡＸ 35-0569（上秋津農村センター内） 

秋津川公民館区 人口及び世帯数（令和６年2月末現在） 

人口 5５４人 男性 26０人 女性 ２９４人 2８２世帯 

秋津川公民館報 
令和６年 

４月号 

秋津川町内会からお知らせ 

 今春、希望に胸をふくらませ新たな門出を迎えられた皆様、

おめでとうございます。 

 さて、３月21日には小学校の卒業式にお招きいただき、秋津

川ならではの心温まる卒業式に感銘を受けました。引き続き、

地域の皆さまと共に子供たちの成長を見守りたいと思います。 

 

●３月３日奇絶峡の合同清掃に秋津川から30名ご参加下さいま

した。トンネル内や歩道、溝に投げ捨てられた空き缶等回収し

て頂き、大変きれいになりました。早朝よりご協力ありがとうございました。 
 

●飼い犬が逃げ出し、人に飛びかかる事例がありました。飼い主は、モラルと責任を持っ

て近隣の方に迷惑をかけることのないようご注意下さい。 
 

●町内会の総会を4月13日(土)に予定しています。お繰り合わせの上、ご参加くださいま

すようお願い申し上げます。 
 

●今年度、班長をお引き受けいただいた方、一年間よろしくお願いします。 

 配布物が多く恐縮ですが、毎月、5日までには各家庭にお届けくださいますようお願い

致します。 

秋津川保育所・小学校・中学校新入生のお知らせ 

 ご入学おめでとうございます 

 ４月８日（月）に小・中学校で入学式が行われる予定です。新入生は期待と不安

を胸に新しい学校生活をスタートさせます。地域の皆様、本

年度も温かい気持ちで子どもたちを見守っていただきますよ

うお願いいたします。 

 秋津川保育所 ３名 

 秋津川小学校 ２名 

 秋津川中学校 １名 

人権学習会を開催しました 

 ２月26日に公民館、学社融合推進協議会共催の人権学

習会を秋津川公民館で開催しました。 

 講師を白浜町日置で体験型観光による教育旅行を中心

に受入れ活動を行っている「南紀州交流公社」の佐本真

志所長をお招きし「体験型交流観光による地域の活性化

を目指して」をテーマにお話いただきました。 

 講演では、公社の設立から軌道に乗るまでの苦労や、県外から多くの修学旅行生を

日置に迎えするようになって地域が活性化しはじめたこと。また、旅行生が地元住民

宅で分宿する民泊では、地元の方々との心の触れ合いにより、旅行生はもとより民泊

側にとっても大きな感動が生まれ、結果的に交流人口が増加し地域の繋がりも強化さ

れていく過程についてもお話いただきました。 

各種生ごみ処理機器の購入費を一部補助します 

 各種生ごみ処理機器の購入費を一部補助します。 

 処理機器を使用することにより、各家庭でごみ減量が図られ、生ごみを堆肥として再利用する

ことができます。 

【交付要件】市に住民票のある世帯の世帯主が、市内の販売店で処理機器を購入し（通信販売や

ネット販売は対象外、購入後５年を経過しての買換えは可能）、市内に設置すること。 

【補助対象機器】密閉式バケツ容器、コンポスト容器、電気式生ごみ処理機  

【補助金額】本体価格（購入価格から消費税及び配達料等を除く額）の２分の１以内で上限は 

２万円（100円未満は切捨て） 

【補助対象個数】１世帯につき電気式生ごみ処理機１基又は生ごみ堆肥化容器にあっては2基 

（ただし、予算の上限に達した場合は受付を終了します。） 

【申 請】処理機器を購入する前に指定の申請書に必要事項をご記入の上、令和７年３月中頃ま

でに、郵送又は直接提出してください。申請書は、玄関案内係（本庁舎２階）、健康増進課（市

民総合センター２階）、新庁舎開庁日以降は新庁舎３階総合案内、各行政局、各連絡所、各コ

ミュニティセンター、廃棄物処理課（市ごみ処理場）、水道事業所で配布しているほか、ホーム

ページからも取得できます。 

【お問合せ先】廃棄物処理課廃棄物対策係 ☎0739-24-6218 



 

 

４月の古紙回収日（毎月第２・４火曜日） 

４月９日（火）２３日（火） 

◆回収日の午前８時30分～正午までに、秋津川連絡所前に出してください。 

◆雑誌・新聞・ダンボールの３種類に分け、必ず紙ひもで縛って出してください。 

移動図書館 やまびこ号 

４月26日（金） 午前10時30分～11時   場所：秋津川小学校 

※大雨警報・洪水警報・暴風警報・津波警報のいずれかが発表されている場合は巡回を中止する

ことがあります。また、津波注意報でも巡回を中止することがあります。 

来月の明るい笑顔街いっぱい運動 

 ５月１日（水） 

登校時間に通学路や自宅前で、子どもたちに「おはよう」の一声を 

かけていただきますよう、皆様のご協力をお願いします。  

健康のため少し体を動かしてみませんか？ NO.９ 
 

 

「下肢トレーニング」と「脳トレ」を組み合わせた「脳足トレーニング」を紹介します。文字通り、

脳と足を同時にトレーニングします。安全に簡単に、認知症予防、下肢筋力低下防止が出来ます。  

脳足（のうそく）トレーニング（８） 

秋津谷グラウンドゴルフ大会を開催しました 

 ３月３日（日）、上秋津若もの広場で「秋津谷グラウンドゴルフ大会」を実施し

ました。この大会は上秋津・秋津川・秋津の３公民館が合同で実施している大会で

す。 

 当日は雲一つない晴天に恵まれ、３地区から13チームの参加がありました。参加

者は、ベビーカーに幼児を乗せた家族から高齢者までの３世代が集まり、大会は大

いに盛り上がりました。 

 秋津川地区からも３チームの参加があり、経

験者の方も初心者の方も楽しく交流できた大会

になったかと思います。 

 ご参加いただいた皆様、ありがとうございま

した。 

【大会結果（団体の部）】 

 優 勝 秋津Ｃ （秋津）      151打 

 準優勝 秋津矢矧（秋津）      173打  

 第３位 秋津川G.G愛好会Ｂ（秋津川）177打  

 第４位 秋津Ａ（秋津）             180打  

 第５位 チーム田尻3（秋津）        182打  

 第６位 田辺黒潮会（秋津川）       184打 

ベビーカーで参加のご家族 

令和６年度狂犬病予防集合注射の日程について 

秋津川地区の狂犬病予防集合注射日程は以下のとおりです。 

 ■日 時：令和６年４月12日（金）午後１時40分～１時55分まで 

 ■場 所：秋津川連絡所前 

 ■お問合せ先：田辺市健康増進課 庶務係 電話：26-4901 


